

尤文已漂移 国米止悲情？

判决书

尤文	乙级	-30分
拉齐奥	乙级	-7分
佛罗伦萨	乙级	-12分
AC米兰	甲级	-15分



国米上次夺得意甲联赛冠军是在1989年，这次他们能圆梦吗？李荣荣 制图

对国际米兰球迷来说，这是一个天大的喜讯。尤文武功尽废，米兰吐血数升，罗马根基尚浅，国米登基武林盟主之位似乎已经可以提上议事日程了。15分哪！这一天然的硬性优势，开个玩笑，足以保证国米至少可以压制AC米兰五轮。

国际米兰，你不是号称球星黑洞吗？你不是每每阴沟戏水吗？你不是专攻悲情戏吗？那好，让我们统统打住！我们已经把来敌

牵制住了，现在，允许你失几次手，允许你发几次呆，允许你铸几次错，您意下如何？这次，可别说我们没给你机会啦！

压力的阴云正在曼齐尼教练的头顶飘移，他已经被剥夺了一切可以托付的借口，那些俯首可拾的救命稻草被一一清理干净了。

一定有人会酸溜溜说，这样的夺冠方式简单粗暴，是不是缺少点技术含量。我

想表达的是，虽说国米不能踩着死敌的肩膀上位，但这样的夺冠过程并不丢脸——圣杯，是对洁身自好者最好的嘉奖。但如果夺不了冠，那国米就丢大脸了。

我的意思是，国米千万不要沦落到这步田地：尤文一漂移，国米更悲情。如果是那样，那真没人能替你说好话了。那只能说明，国际米兰只适合饰演悲情角色，并且入戏太深，不能自拔。

郑晓蔚

【三言两语】

虽然损失惨重，但意大利人依旧以壮士断腕的勇气，为他们的“净足行动”画上了一个轰轰烈烈的句号；虽然其勇可嘉，但看着皮耶罗、内德维德、维埃拉这些不曾染黑、忠心耿耿的球员告别意甲，其情何堪！

——摘自《每日新报》
《壮士勇可嘉，断腕情何堪》一文

中国足球关上“电话门”

尤文降级！拉齐奥降级！佛罗伦萨降级！意甲的崩溃终于不是传说。我希望这样的结果，但不是幸灾乐祸。我不讨厌尤文，也不讨厌里皮，我还很喜欢内德维德——这个男人和女人都喜欢的男人。

但危房推倒重来，总比修修补补更让你有安全感。除非它是比萨斜塔。

意甲不是。

它只是个品牌，如今，江河日下。相反，重新洗牌，大家可能玩得更好。

意甲地震，很难不想到中国足球。中国人的足球玩得远不如意大利人好。而且还不好玩。惟一玩得比意大利人好的，就是操纵比赛打假球。

做裁判那是初级的，咱们不玩。咱们玩的是买球员、造假象，操控盘口，正做，反做，被做……

我佩服意大利人的作风，至少在足球领域打假扫黑上，比起中国人来，意大利人更实干。不敢说意大利足坛就此干干净了，但至少是个态度，是个震慑。

但中国足球，一直以来连态度都没有。他们听到假球报告的时候，更多地是胆怯，和躲避，然后就是脱口而出的一句成语——证、证据呢？

说到证据，就不能不提“证据”。中国的证据，和意大利的证据，当然不是一码事。

在意大利，电话录音可以是证据。

在我们这里……

以目前的形势看，中国足球的“电话门”还远在天边。

今年3月，当一家北方媒体把打印出来的厚厚一摞证据送到口口声声要证据的足协时，一位领导乐呵呵地说：“好了，我知道了！谢谢你们！”

然后就是石沉大海，没有官方回音。

证据，却也许在足协官员案头落了灰，也许早已成了垃圾或田间肥料。

证据是什么？

从量上说，假球必须超过11:2。而且双方当事人必须同时承认涉假。甲说：我买球了，我给了乙100万。乙微笑着说：是啊，他给我100万，我放对方进了11个球。

然后甲乙呈上录音带，同时把收条原件和银行账号到公证处公证并出示给领导。

但这还不够。

如果足协领导说“你俩别瞎扯，没有的事”，然后把证据压在桌子的玻璃板下，那么，中国足球依然是干净的。 杨树

联想·博客世界杯派大礼

世界杯硝烟散尽，博客世界杯征文活动也宣告结束。在这个月内，网友们持续创作，发表了不少足球作品。体育部根据作者的创作数量及作品质量，结合论坛网友的阅读反响，敲定了三强名单。

一等奖商兵器奖品：联想笔记本电脑一台
二等奖雪梨晚照奖品：联想台式电脑一台
三等奖朝楚暮楚奖品：联想打印机一台

本报将在本周内颁奖

美庭家居
www.meiting.com.cn
生 / 活 / 设 / 计 / 家 / 居

环保建材群英榜

大盛板业无醛板：引进美国生产技术和工艺技术，采用天然材料和MDI胶。甲醛释放量仅有0.02毫克/100克，几乎忽略不计。

汉港环保胶水：世界500强之一的德国汉高的下属企业。汉港环保胶水采用德国先进技术，是通过中国环境标志产品认证及ISO14001国际环境管理体系认证的“双绿色”产品。

德国舒尔茨漆：系德国油漆进口，获得德国环保机构颁发的世界最高等环保标准“蓝天使”证书和标识，产品真正做到永生环保，无苯无味，三大涂层，三大入住。

金福涂料EO级系列板材：采用水性高分子无醛无苯环保胶和先进的板木烘干技术，环保性能卓越，可无限使用，无甲醛超标之忧。

兔宝宝EO级饰面板：目前国内最大的生产实木型材、中档装饰贴面板企业之一，多年来曾获多项国内外名优产品，是装修首选的绿色环保产品。

长颈鹿木器漆：香港中华漆业有限公司产品。中华油漆一932年创立，是东南亚最具规模的漆业品牌，在中国大陆、中国港澳、东南亚、俄罗斯、欧美等地。

德国洁水：德国原装进口，德国著名的管道专业厂家。首创热熔型PPR管道系统，在行业中唯一获得世界绿色和平组织Greenpeace颁发的环保证书。

025-52412777

025-86612200

025-66866067

025-52412777

025-86512903

025-84516404

025-84516404

025-84516404

环保全席

“环保家装完整解决方案”横空出世！它贯穿设计、施工、配饰、材料、检测、治理等家装全部流程，构成全面的、立体式的环保装修服务系统。该解决方案不仅色香味俱全，而且是地道的绿色食品，材料新鲜实惠，价格公道合理，厨艺炉火纯青，环保全席难以抗拒，豪门盛宴怎能错过！

不来尝鲜，别轻易做家装！

【设计】

在二年内获百余项设计大奖的美庭设计研究院自主研发了环保设计系统方案，对每个居室进行全盘谋划，从空气流通、排风换气，到采光、布灯、色彩等细节，面面俱到，让绿色设计名副其实！

【施工】

美庭家居拥有一支优秀的施工队伍，技艺精湛，现将所有的监理外包给第三方监理公司，执行严格的过程控制，避免因工序混乱、技术水平不足造成的附加污染。美庭家居把所有在建工地的监理日志公布在南京家装监理网上，便于客户监督。南京家装监理网：www.njjz315.com.cn

【配饰】

光怪陆离的饰品、单调视野、过多芳香、不合理的光照……软污染在无声无息中侵蚀你的生活。美庭通过优化整合把软污染挡在门外，给你无处不在的生活情趣和轻松感受！

→ 环保家装
完整解决 方案
设计施工材料配饰监理

特别协办：**house365**
www.house365.com

中国最受尊敬的
装饰品牌企业 20强
英荟萃

——环保家装完整解决方案倾情演绎

【材料】

目前市场上，在所有可能成为污染源的家装关键部位全面使用环保材料，美庭家居可能是唯一一家。包括大盛板业无醛板、汉港环保胶水、德国舒尔茨漆、金福EO级系列板材、免宝宝EO级饰面板、香港长颈鹿木器漆、德国洁水等在内的“环保材料供应体系”，群英荟萃，营养搭配，共同筑就一座绿色长城，将污染拦截在源头。

【检测】

环保不环保，检测才是硬道理！美庭家居愿意接受装饰行业协会指定的正规专业机构的检测。

【治理】

为了家装环保，美庭一直在努力！但是，如果检测证明是装修原因还未能使家装环保尽善尽美，美庭家居将进行全面治理，并承担治理费用。

美庭巨献 #2 系列

在环保家装完整解决方案横空出世的同时，美庭橱柜推出**大盛无醛板**系列橱柜产品。凡在促销时间内购买本系列产品的消费者均可获得高档品牌拉篮一套。

(详情请到分公司咨询)

美庭巨献 #1 系列

美庭家居敢为天下先，率先突破家装公司工程自做自管的传统模式，变结果控制为过程控制，现推出“共好监理”监理一份，价值3000元（不兑换现金），凡在7月25日之前签订施工合同并交清首期款的业主可享受此活动优惠。

鼓楼精品设计中心 电话:83216980/83216982
城东精品设计中心 电话:84624309/84492503
江宁精品设计中心 电话:52182668/52182669

新街口精品设计中心 电话:84728721/84728761
城西精品设计中心 电话:86473103/86476102
浦口精品设计中心 电话:85051659/85051658

张笑工作室 - 鼓楼江苏商厦15楼1566室 电话:83216983
张洲工作室 - 常州世纪广场17楼1777室 电话:86890085/86890086
晓刚工作室 - 小燕工作室 - 中山东路18(国贸)13层B2室 电话:84728172/84728072